
5.1. Національна поліція України

5.1.1. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними
організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про
співробітництво

10 – 11 травня 2023 року Департаментом міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції
України здійснено координацію службового відрядження керівництва Департаменту внутрішньої безпеки
Національної поліції України до м. Осло (Норвегія) з метою участі у конференції НАТО з розбудови
доброчесності та семінарі на тему: «Показники прогресу в проектах доброчесності – як ми можемо виміряти
результати та ефективність».

09 – 17 грудня 2023 року здійснено координацію службового відрядження керівництва Департаменту внутрішньої
безпеки Національної поліції України у складі міжвідомчої делегації до м. Атланта (США) з метою участі у 10-й
Конференції держав-учасниць Конвенції ООН проти корупції.
На виконання доручення керівництва Національної поліції України 17 липня 2023 року представники Управління
запобігання корупції Національної поліції України прийняли участь у нараді під головуванням Віце-прем’єр-
міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України О. Стефанішиної з питань обговорення
шляхів реалізації Висновку Європейської Комісії щодо заявки України на членство в ЄС в частині
подальшого посилання боротьби з корупцією, зокрема на високому рівні, через забезпечення практичного та
ефективного розслідування та формування гідної довіри системи обліку переслідувань та засуджень.

21 вересня 2023 року в рамках щорічного Рішельє-Форуму публічної служби працівники Управління
запобігання корупції Національної поліції України прийняли участь у проведенні Форуму з доброчесності для
державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, метою якого стала популяризація
принципів доброчесності серед державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, а також
формування доброчесного іміджу публічної служби України.

04 – 08 вересня 2023 року працівники Управління запобігання корупції Національної поліції України в режимі
онлайн прийняли участь у:
12-й міжурядовій зустрічі експертів відкритого складу з міжнародного співробітництва Конвенції ООН проти
корупції;
14-й поновленій сесії Групи огляду імплементації Конвенції ООН проти корупції;
17-й зустрічі Міжурядової робочої групи відкритого складу з повернення активів у м. Відні, Австрія.

05 вересня 2023 року працівники Управління запобігання корупції Національної поліції України прийняли участь
у авторському курсі «Етичне лідерство» директора ФБР Джеймса Комі.

10 жовтня 2023 року представники Управління запобігання корупції Національної поліції України взяли участь у
проведенні зустрічі з представниками сектору безпеки та оборони України та  керівника Програми НАТО з
виховання доброчесності в України на тему напрацювання механізму з внесенням дисципліни виховання
доброчесності до національної освітньої системи навчальних закладів сфери безпеки і оборони.

05 грудня 2023 року представники Національної поліції України прийняли участь у Національному
антикорупційному форумі, присвяченому Міжнародному дню боротьби з корупцією.

07 грудня 2023 грудня представники Управління запобігання корупції Національної поліції України взяли участь у
панельній дискусії «Запуск Єдиного порталу повідомлень викривачів: передовий цифровий інструмент для
сприяння змінам в сфері впровадження інституту викривачів в Україні».

5.1.2. Відомості про співпрацю з недержавними організаціями



З метою інформування громадськості про здійснювані Національною поліцією України заходи щодо запобігання
корупції, забезпечення доступу до публічної інформації, на офіційному вебсайті Національної поліції України
постійно публікується інформація про заходи, спрямовані на запобігання корупції в органах та підрозділах
Національної поліції України, у т.ч. на вебпорталі Національної поліції України в підрубриці «Звіти по
запобіганню корупції» рубрики «Запобігання і протидія корупції»  розміщуються щоквартальні звіти щодо
виконання Антикорупційної програми Національної поліції України на 2022 – 2024 роки.

31 жовтня 2023 року на платформі НАЗК, за участю Голови НАЗК О. Новікова та Голови Національної поліції
України І. Вигівського проведено інформаційно-просвітницький захід, присвячений питанням доброчесності на
публічній службі, ролі публічних службовців, функціонуванню державного апарату, взаємодії з громадянами та
бізнесом, під назвою «Доброчесність на практиці: важливі питання від поліцейських» (посилання на запис).

15 листопада 2023 року представники Управління запобігання корупції Національної поліції України та
антикорупційні уповноважені ГУНП у Волинській, Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській, Рівненській та
Тернопільській областей, разом з представниками КМЄС, Національної академії СБУ, ДПСУ, Благодійного фонду
«Корпорація добрих справ», Благодійного фонду «Там, де живе надія» прийняли участь у проведення
регіонального круглого столу на платформі Львівського державного університету внутрішніх справ, за
темою «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС».

https://www.youtube.com/live/NIgsf8d8Ds0?si=eP4TwgvVCEWhTkgT

